



UNIwersytet
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.
Bogusław Stec

KANCLERZ

UWM.DZP.242.1177.2024

Olsztyn, 26 czerwca 2024 r.

Zam. 238/2024/TP/DZP

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Dotyczy: postępowania nr 238/2024/TP/DZP, pt. „Dostawa jednorazowa specjalistycznych odczynników chemicznych oraz akcesoriów laboratoryjnych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

dot. Część 2 – Krwinki, końcówki do pipet, Karty LISS

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że wymóg SWZ opisany w pkt. III, pkt 6 „Zaoferowane produkty, muszą posiadać minimum 12 miesięczny okres przydatności do użycia określony przez producenta” nie dotyczy krwinek wzorcowych wymaganych w poz. 1 część 2 (załącznik nr 1 do SWZ), gdyż termin przydatności produktów krwinkowych dostępnych na rynku to 4-5 tygodni od daty dostawy?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ w rozdziale III ust. 6, który otrzymuje brzmienie:

„Zaoferowane produkty, muszą posiadać minimum 12 miesięczny okres przydatności do użycia określony przez producenta za wyjątkiem pozycji nr 1 w części nr 2 krwinek wzorcowych.

W części nr 2 pozycja 1, Zamawiający wymaga terminu ważności 5 tygodni od daty produkcji.

W załączniku nr 1 do SWZ „opis przedmiotu zamówienia/ formularz cenowy” w części nr 2 pozycja nr 1 „KRWINKI ID-DIACELL I- II-III”, Zamawiający dokonuje następującej zmiany:

Było:

„1.realizacja zamówienia w listopadzie 2024 (4 opakowań) Termin ważności do: 09.12.2024 r. - zamówienie należy złożyć po 4.11.2024”

Jest:

„1 zamówienie złożone do 07.08.2024, wysyłka krwinek po 23 października 2024 r., termin ważności krwinek do 09.12.2024 r.

UNIwersytet WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn
tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl
fax (89) 523 43 66 www.uwm.edu.pl



W związku z powyższą zmianą, Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 1 do SWZ.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku zaoferowania wyrobów producenta DiaMed GmbH, tj. wyrobów znanych Zamawiającemu, które już użytkował w zakresie części 2, Zamawiający nie wymaga dostarczenia wraz z ofertą próbek, o których mowa w rozdziale VIII ust. 2 pkt 1.2 SWZ? Powyższe jest transparentne z opisem z rozdziału III ust. 13, w którym próbki są wymagane w przypadku, gdy oferowane są produkty równoważne opisanym.

Dodatkowo należy podkreślić, iż nie jest technicznie możliwe dostarczenie jednej próbki każdej z wymaganych krwinek z każdej buteleczki, a dostarczenie opakowania krwinek stanowiłoby 25% wymaganej opisem przedmiotu zamówienia ilości tego produktu, który to koszt Wykonawca byłby zmuszony uwzględnić w cenie składanej oferty. Ponadto produkt ten należy przechowywać w ściśle określonych warunkach 2-8 st.C, a nie zachowanie warunków będzie skutkować niezdatnością wyrobu do użycia.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie wymaga dostarczenia wraz z ofertą próbek, o których mowa w rozdziale VIII ust.2 pkt 1.2 SWZ w przypadku zaoferowania wyrobów producenta DiaMed GmbH.

Zamawiający uzasadnia powyższą decyzję tym, że posiada na stanie jednostki organizacyjnej sprzęt Diahem : ID - Inkubator 37 SI oraz wirówkę ID-Centrifuge 12SII oraz pracuje na kartach LISS/Coombs firmy Diahem.

W związku z powyższym Zamawiający wymaga, aby zaoferowane próbki były kompatybilne z wyżej wymienionym sprzętem.

Pytanie nr 3

Prosimy o doprecyzowanie czy w poz. 2 część 2 (załącznik nr 1 do SWZ) Zamawiający wymaga zaoferowania Kart LISS/COOMBS w opakowaniach 4x12 sztuk (48 kart w opakowaniu)?

Odpowiedź

W części nr 2 pozycja 2, Zamawiający wymaga zaoferowania kart LISS/COOMBS w opakowaniach 4x12 sztuk (48 kart w opakowaniu).

W związku z powyższą zmianą, Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 1 do SWZ.

Pytanie nr 4

Prosimy o doprecyzowanie czy w poz. 3 część 2 (załącznik nr 1 do SWZ) Zamawiający wymaga zaoferowania Końcówek do pipet serologicznych w opakowaniu 1x1000 sztuk?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zaoferowania Końcówek do pipet serologicznych w opakowaniu 1x1000 sztuk, jednocześnie Zamawiający dopuszcza opakowania 2x500 sztuk.



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.
Bogusław Stec

KANCLERZ

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, że w poz. 1 część 2 (załącznik nr 1 do SWZ) doszło do omyłki pisarskiej w przypadku podania przez Zamawiającego nr katalogowego 004304, a poprawnie powinno być 004310, czyli numer katalogowy pod którym występują Krwinki ID-DIACELL I- II-III w opakowaniu 3 buteleczki po 10 ml?

Odpowiedź

Zamawiający uprzejmie informuje, że doszło do omyłki pisarskiej w pozycji nr 1 części nr 2 (załącznik nr 1 do SWZ) w numerze katalogowy krwinek ID-DiaCell I-II-III w opakowaniu 3 buteleczki po 10 ml. Prawidłowy numer katalogowy to 004310.

W związku z powyższą zmianą, Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 1 do SWZ.

Z poważaniem

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

W załączeniu:

- zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ

Sprawę prowadzi:
Agnieszka Filipiuk
Tel. 89/ 524 51 81
e-mail:agnieszka.filipiuk@uwm.edu.pl

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn
tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl
fax (89) 523 43 66 www.uwm.edu.pl